
2015(平成27)年度 中学入試 第3回 【国語】解答例 150点満点 

一 

問一 （ａ）エ  （ｂ）ア  （ｃ）イ  各３点   

問二 ウ  ７点   問三 エ  ７点   問四 イ  ９点   

問五 ウ  ９点   問六 エ  ９点   問七 エ  ９点  

 

二 

問一 ○あ一利  ○い分野  ○う余談  ○え失業  ○お尺度  各３点 

問二 （Ⅰ）ア  （Ⅱ）イ  （Ⅲ）エ  （Ⅳ）ウ  各３点 

問三 イ・ウ  各３点 

問四 文の内容を読まない専門家の方法を実践したが、思うようにできなかった経験を通して、

専門家は素人が思いもよらない仕事をしていることを再確認した。   １５点 

問五 世の中で言われている考え方に疑いを持つことなく、（しかも、素人がやるべきではな

いことをためらいもなく他人に強制することで、）引きこもっている本人が自身に向き

合って、自分に価値をもたらす言葉を持つことを妨げ（、無意識のうちにその人のため

にならないことを行っ）ている点。   １５点 

問六 イ  ７点 

問七 エ  ７点 

問八 ア・ウ  各７点 

 

 

 

2015(平成27)年度 中学入試 第3回 【算数】解答例 150点満点 
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2015(平成27)年度 中学入試 第3回 【社会】解答例 100点満点 

【1】 

問１(1) 3  (2) 衆議院の優越  (3)任期が４年と短く、解散もあるから。 

問２ 2   問３ 4   問４ (1) ３  (2)４ 

問５(1) WTO  (2)3   問６ (1)１  (2)累進課税制度  (3)３ 

問７(1) ２  (2)３   問８(1)国内総生産  (2)３  

問９ 男女雇用機会均等法   問10 475名   問11 1 

・配点40点：問1(1)・問1(2)・問2～問11は各2点、問1(3)は4点 

 

【2】 

問１ ①大和（ヤマト）政権  ②渡来人  ③フビライ＝ハン  ④北条時宗 

   ⑤イエズス会  ⑥南蛮人  ⑦ラクスマン 

問２ 4   問３ 2   問４(1)唐  (2)３   問５ 2 

問６ 蒙古襲来（元寇）では幕府が新たな土地を得ることができなかったから。 

問７ 4   問８ 4   問９ 2 

・配点40点：問1～問5は各2点、問6~問9は各4点 

 

【3】 

問１ ①鳴門  ②淡路島  ③しまなみ海道 

問２ あ 徳島（市）  い 高松（市）  う 松山（市） 

問３ 瀬戸大橋   問４ い   問５ (1)２  (2)１ 

・配点20点：すべて2点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2015(平成27)年度 中学入試 第3回 【理科】解答例 100点満点 

１【36点】（各３点×12） 

【１】ａ．④   ｂ．頭側の方が、はばが広い。 

【２】ａ．③   ｂ．毛細血管のかべは一層である。 

【３】ａ．③   ｂ．さなぎの時期は、みられない。 

【４】ａ．⑤   ｂ．この部分は、がくである。 

【５】ａ．①   ｂ．星のならびが、左右が反対である。 

【６】ａ．④   ｂ．針の向きは、逆になる。 

 

２【33点】（各３点×11） 

【１】ウ    【２】ア    【３】イ    【４】ウ 

【５】（１）水蒸気   （２）ウ 

【６】（１）600     （２）150 

【７】（１）80     （２）50     （３）1.7 

 

３【31点】（【１】～【３】各２点×８、【４】～【７】各３点×５） 

【１】A 石炭     B 化石燃料 

【２】①温暖化     ②酸性雨 

【３】（１）地熱   （２）バイオマス   （３）風力   （４）水力 

【４】二酸化炭素を排出するが、成長するときに同量の二酸化炭素を吸収するため。 

【５】（１）38    （２）85 

【６】1.1    

【７】６ 

 

 


